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. Prosze oméwi¢ pojecia kombinatoryczne: permutacja bez powtérzen, permutacja z
powtorzeniami, wariacja bez powtérzen, wariacja z powtérzeniami, kombinacja bez
powtorzen, kombinacja z powtorzeniami.

. Trojka studentéw zdaje rownoczesnie egzamin. Sposdb przygotowania studentéw i
pytania egzaminatora powoduje, ze studenci moga uzyska¢ z réwnym prawdopodo-
bienstwem jedng z szesciu ocen: 2, 3, 3.5, 4, 4.5, 5. Znalez¢ prawdopodobienstwo
nastepujacych zdarzen:

a) wszyscy dostang dwdjki

b) wszyscy dostana ten sam stopien

¢) kazdy dostanie inny stopien.

. W urnie znajdujg sie 2 kule biate i 4 czarne. Prosze znalez¢ prawdopodobienstwo
wyciggniecia dwoch kul tego samego koloru gdy

a) losujemy dwie kule bez zwracania

b) losujemy dwie kule ze zwracaniem

W obu przypadkach prosze rozwigza¢ zadanie na dwa sposoby: kombinatorycznie i

metodg, ”"drzewka” .

. Jakie jest prawdopodobienstwo, ze w klasie liczacej n=20 co najmniej dwoch uczniéow
ma urodziny tego samego dnia w roku (rok ma 365 dni).

. Jakie jest prawdopodobienstwo wygrania w “totka” dla tréjki, czworki, pigtki i
szostki 7 Wybieramy 6 liczb sposrod 49.

. Co jest bardziej prawdopodobne:

a) wylosowanie co najmniej jednej ”6”-tki w 6 rzutach kostka,

b) wylosowanie co najmniej dwéch ”6”-tek w 12 rzutach kostkg

¢) czy wylosowanie co najmniej trzech ”6”-tek w 18 rzutach kostka 7

. Wyciggamy trzy karty z tali 52 kart. Jakie jest prawdopodobienistwo, ze zadna z
nich nie bedzie treflem?

. Dwie osoby na przemian rzucaja kostka. Wygrywa ta, ktora pierwsza wyrzuci ”6”.
Ktoéra osoba ma wieksza szanse na zwyciestwo i ile ona wynosi?



